编辑:孙健|美编:沈长余

恒大重回亚冠决赛 斯帅为中国球员骄傲

亚冠决赛,广州恒大回来了!

10月21日,在亚冠半决赛次回合比赛中,恒大客中,恒大客中,恒大客中,0 比0 比分2比1淘汰对手,时隔一年再度挺近亚冠决赛。而恒大在决赛。中的对手将是阿联酋阿尔阿赫利队。

2015年亚冠决赛采用主客场两回合赛制,首回合将于11月7日在迪拜进行,次回合将在11月21日于广州进行。



12月,让我们大阪再见

"赛季最关键的一周,终于来了。"上周六客场 2 比 0 战胜天津泰达后,回到酒店后恒大球员感慨道。

这个赛季,恒大目光所及就只有一样:联赛亚冠"双冠王"。而这忙碌的一周,将决定所有的努力。

已经取得中超四连冠的恒大只需24日下午主场战胜山东鲁能,就将巩固霸业。同时10月21日客场与大阪钢巴的比赛,恒大只需取得一场平局,就可以三年时间内第二次杀进亚冠决赛。

打完和泰达的比赛后,恒大从天津直飞大阪,赛前有关"换酒店"、"酒店不能洗球衣"、"取消训练场地"等场外话题成为外界炒作焦点。

但恒大内部其实很平静,斯科拉里在发布会上说这些问题可能是由于双方沟通不畅,而不是酒店故意"耍花招"。球队内部人士则告诉记者,"亚冠打了那么多年,经历的事情太多了,我们已经做了多种预案,这些问题都不会影响到球队。"

其实,对于大阪这座城市,恒大全队上下还有一种额外的期待。

恒大主席许家印今年提出了重夺亚冠冠军的口号,一旦可以最终完成任务,恒大将再度代表亚洲参加今年的世俱杯。而 2015 年世俱杯将在日本的大阪和横滨进行,球队几位工作人员赛前就说:"从大阪到大阪,12 月我们再次相约。"

斯帅感谢队内中国球员

对于斯科拉里来说,他接手前的恒大伤兵满营, 联赛优势不在,但仅仅半个赛季,恒大的霸主地位无 可撼动。

当主裁判吹响全场比赛结束哨音后,斯科拉里从替补席边蹦到了场内,挥舞着拳头和恒大每一位工作人员庆祝。

"大菲尔"的兴奋劲延续到了新闻发布会上。据现场记者描述,新闻发布会开始,老头先是坚持让日本女新闻官先落座,一脸萌态让了又让。满脸笑意的他还顺手给都拿了话筒。

当被将怎么庆祝胜利时,斯科拉里说:"我的庆祝方式,就是待会吃个晚餐,喝一杯好红酒,然后好好睡一觉。"

对于恒大再次杀进亚冠决赛,斯科拉里给了整个

球队很高的评价,尤其是球队中的国内球员。一直以来,外界都说他们只是外援的陪衬,但在恒大的亚冠晋级路上,黄博文和郑智每每关键时刻的进球才是胜负手。

负手。 "大家应该为我们拥有这样一群优秀的中国球员而骄傲。恒大能走到今天这一步,是因为这些中国球员带领我们,带领外援,一步一步走到决赛。当我到了广州之后,我的球队有14名伤员,只有1个外援能上场比赛,这一切的基础都是中国球员打出来的。"

决赛对手,恒大早有准备

恒大决赛的对手是阿联酋豪门阿尔阿赫利,对于 这个对手,恒大似乎早有准备。 "小组抽签结束后,我在分析对手的时候就有过

"小组抽签结束后,我在分析对手的时候就有过 判断,如果能够打到东亚区决赛,对手很可能是大阪。 如果最后能够进军决赛,会打阿尔阿赫利,现在一看 果然确实如此。"

比赛当天中午,在日本督战的恒大集团副总裁刘 永灼与广州当地媒体聊天时透露,对于亚冠最后可能 遭遇的几支对手,恒大早就想到了。换言之,相关的情 报等准备工作,恒大应该很早就已经开始进行。

阿尔阿赫利头号外援埃韦顿·里贝罗是高拉特过去几年在克鲁塞罗的队友,两人一起被称之为"双子星"。

年初里皮去巴西选外援,巴西多家媒体曾爆料里 贝罗接近加盟恒大,但最后来的人却是高拉特。"因为 里贝里想去欧洲,直到最后他意识到去欧洲时机不 好,最后才去的阿联酋踢球。这是在高拉特来恒大后 的事情。"

赛后,刘永灼开玩笑地对高拉特说,"你告诉里贝罗帮助球队打进决赛就可以了,接下来是你表演时刻了"

除了里贝罗,阿尔阿赫利队内另外一名前锋利马 也值得恒大注意。

今年32岁的前本菲卡前锋今夏加盟阿尔阿赫利 后成为锋线的大杀器,亚冠1/4决赛和半决赛四场比赛,场均打进一球。

面对强敌,恒大最终能否夺冠吗?

要知道在近四年时间内,只有恒大做到了打进两次亚冠决赛。而国内某门户网站的民调结果显示,有超过90%的球迷看好恒大可以再夺金杯。

(据《东方早报》)

西班牙助理裁判 称收到指令"打压巴萨"

据新华社马德里 10 月 21 日体育专电 西班牙助理裁判向反腐机构正式提起诉讼,称联赛裁判委员会迫使他在下个月皇家马德里队与巴塞罗那队的国家德比中偏袒皇马。

21日,西班牙 COPE 电台在法庭上公布的文件显示,这位不愿具名的裁判称,一名企图在一定程度上掌控11月21日比赛的高级裁判向他施压,要求其在

比赛中"通过判罚打压巴萨俱乐部"。

据称,因为这位高级裁判的表现受到媒体的更多监视,所以他联系了控告人并要求其在比赛中做出偏袒皇马的判罚。

而且,该控告人称他还收到了来自裁判委员会高层成员的电话,建议他如果想要在职业上有发展,服从指令才是最"明智"的选择。

青运会U16男足 四强产牛

据新华社福州 10 月 22 日体育专电 徐根宝吼破了嗓子也没让上海静安队把领先优势保持到终场,拥有"大心脏"的成都队反倒扳平并在点球大战中取胜,第一届青运会 U16 男子足球项目刚进入 1/4 淘汰赛就爆出冷门。同时,武汉、广州、乌鲁木齐也分别在 22 日的比赛中战胜对手晋级四强。

本次小组赛中均在下午出战的夺冠热门上海静安队,进入淘汰赛首次在上午作战。面对开场后并不兴奋的球员,本次以上海静安队工作人员身份督战的足坛名宿徐根宝自比赛开始,就频频站起身来向场上怒吼着指导,但上海队的进攻总是只开花,不结果。

在接受中场休息训话之后,上海静安队球员果然在下半场刚开始便利用快攻首开记录,然而领先优势却在第80分钟化为泡影,成都队队长杨世鑫利用反击机会顶出弹地球扳平比分。

根据本次比赛竞赛规则,在 80 分钟的常规时间后,双方直接进入点球大战。士气正盛的成都队在前3 轮弹无虚发,而显然慌了手脚的上海静安队则有 2 球罚丢,以总比分 2:4 告负。

"这样的胜利我真没有想到,但我们绝对配得上进人四强。"本场带伤替补上阵的中场核心刘朝阳在赛后说,针对这场比赛,成都队观看了这支脱胎于上海根宝足校的上海静安队近期所有比赛录像,也制定了明确的立足防守的战术,事后证明,这样的准备没有户费

22 日进行的其他三场 1/4 决赛,广州队凭借蔡浩 畅在上半场的梅开二度以 2:0 轻取南京队,武汉队 2:1 战胜杭州队,乌鲁木齐队 4:0 大胜沈阳队。

在1天的休整之后,青运会U16组男足比赛将在24日继续举行,在成都队与乌鲁木齐队、广州队与武汉队的两场半决赛后,将产生出26日在福建省奥体中心体育场进行的决赛的对阵双方。

曼城将同北控展开合作

据新华社北京 10 月 22 日体育专电(记者汪涌) 英超豪门曼城足球俱乐部高层预计将于 11 月来北京 考察,将同北京控股足球俱乐部深度合作进行进一步 洽谈。

北京控股足球俱乐部董事会相关负责人郭维维接受新华社记者采访时,介绍了对曼城足球俱乐部进行考察、合作等方面的相关信息。据郭维维介绍,他陪同北控集团董事长王东于伦敦当地时间21日来到曼城足球俱乐部进行考察,同曼城俱乐部高层进行了充分的交流。北控方面已邀请曼城俱乐部高层下月到北京进行考察,并就双方的合作进行更进一步的洽谈。

郭维维说,双方目前已就足球俱乐部管理、青训体系、教练员球员培训交流、草场维护、队医培训等方面进行了交流,探讨了双方俱乐部合作的意向,并就后续深度合作进行了商洽。曼城俱乐部将同北控在青训体系的建立与完善,足球学校和训练基地规划与设计,足球场地的维护和管理,俱乐部的管理和建设,俱乐部市场开发,教练员的培训等方面展开合作,并就未来主场的建设和经营等达成后续合作交流的意向。

曼城俱乐部是近年来崛起的一支英超豪门,在本赛季英超联赛中,力压曼联、切尔西、阿森纳等强队,高居积分榜榜首。曼城俱乐部同中国足球有着很深的渊源,中国球员孙继海曾在此效力过多个赛季并有出色表现。北京控股足球俱乐部目前在中甲行列,今年的足协杯赛上力克同城对手北京国安等中超强队,爆冷路身半决赛。

智利科洛科洛队 解除前锋苏亚佐的合同

据新华社圣地亚哥 10月 21日体育专电 智利甲级联赛劲旅科洛科洛队 21日决定提前解除前锋、2010年南非世界杯决赛圈智利国家队主力温贝托·苏亚佐的工作合同,理由是苏亚佐在比赛中被替换后对教练组出言不逊。科洛科洛队在星期日举行的一场甲级联赛中意外输给圣马尔克斯队。比赛中表现不佳的苏亚佐在第 68 分钟时被主教练谢拉换下场。这位 34岁的昔日主力前锋心怀不满,赛后在更衣室对主教练和助理教练大发脾气并出言不逊。谢拉事后希望能同苏亚佐沟通一下,但火爆的老将一口拒绝。

谢拉在 21 日的发布会上表示,教练组和俱乐部做出了一个令人痛苦和艰难的决定,因为苏亚佐是一名出色的球员。"谁都不希望发生这种事情,球队目前的气氛有些悲伤,"他说。